
 Протокол
№ 

гр. София,    08.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 42 състав,  в 
публично заседание на 08.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

 
 
при участието на секретаря Росица Б Стоева, като разгледа дело номер 645 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в 14.05 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Ш. С. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв.Ж., с  
пълномощно по делото.
 ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДАБ ПРИ МС - редовно призован, представлява се от 
юрк.К., с пълномощно от днес.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
ПРЕВОДАЧЪТ Д. ТАТУЗ - редовно уведомен по телефона, се явява лично. 
Поради  неявяването  на  жалбоподателя  и  отпадналата  нужда  от  превод  в  днешно  съдебно 
заседание Съдът намира, че следва да се изплати на преводача сумата от 30 лева, платими от 
бюджета на съда. Ето защо
СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И: 
НА ПРЕВОДАЧА за явяването му в днешно съдебно заседание да се изплати възнаграждение от 
30 лева, платими от бюджета на съда.

Издаде се РКО и се връчи на преводача.
Съдът освободи преводача.

Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото.

 СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО



ДОКЛАДВА жалбата и постъпилата административна преписка.
Производството е по реда на чл.84, ал.3 във вр.с чл.75, ал.1, т.2 и т.4 от Закона за убежището и 
бежанците (ЗУБ) чл.145 и сл. от Административно-процесуалния кодекс (АПК).
Постъпила е жалба от А. Ш. С., гражданин на И., роден на    [дата на раждане] ,с ЛНЧ [ЕГН], 
подадена  чрез  адв.Ж.,  срещу  Решение  №  13191/17.12.2024  г.,  издадено  от  Председателя  на 
Държавната агенция за бежанците, с което е отхвърлена молбата на оспорващия за предоставяне 
статут на бежанец и хуманитарен статут.

Съдът констатира, че жалбоподателят се намира в бежански център В., където е преместено на 
03.04.2025 г.

Адв. Ж.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Моля да задължите 
ответника  да  представи  решението  на  председателя  на  ДАБ,  с  което  е  преустановено 
принудителното настаняване на доверителя ми в Б. и е преместен в бежански център В.. След 
подаване на жалбата не съм имал среща с доверителя ми и моля да ми се даде възможност да 
осъществя контакт с него и след това да заявя с нарочна молба дали иска да се яви и да направи 
езявление.
Юрк. К.:    Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям справка за 
актуалната  обществено-политическа  обстановка  в  И.  към  м.май  2025  г.  Няма  да  соча  други 
доказателства. 

Съдът намира,    че следва да приеме административната преписка, днес докладваните писмени 
доказателства, да се представи решението на председателя на ДАБ, с което жалбоподателя А. Ш. 
С. е освободен от настаняването        в център от затворен тип като относимо към спорния предмет  
по делото.  На жалбоподателя следва да се даде възможност да участва по делото,  като да се 
призове от новия адрес Б. център В. С. и по реда на чл.176 ГПК, ако желае да изложи бежанската 
си история    пред Съда.

Така мотивиран по доказателствата, СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И : 
ПРИЕМА  административната  преписка  съгласно  писмо  вх.№  1311/20.01.2025  г.  по  описа  на 
АССГ.
ПРИЕМА представените с жалбата представените писмени доказателства.
ПРИЕМА днес представените и днес докладваните писмени доказателства.
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  да  представи  решението  на  председателя  на  ДАБ,  с  което 
жалбоподателя А. Ш. С. е освободен от настаняването    в център от затворен тип Б. и е преместен 
в център за бежанци В..
ДА СЕ ИЗПРАТИ нарочна призовка до жалбоподателя на адрес: бежански център В. – С..
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се яви в следващо съдебно заседание и по реда на 
чл.176 ГПК да изложи пред съда бежанската си история. 
ЗАДЪЛЖАВА ответника  за  следващо съдебно  заседание  да  представи  справка  за  актуалната 
обществено-политическа обстановка в И. към м.септември 2025 г.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ
 О П Р Е Д Е Л И :
ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото  за  25.09.2025  г.,  от  14.30  часа,  за  която  дата  и  час  страните 



уведомени в съдебно заседание. Да се изпрати призовка на жалбоподателя.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в      14.13ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 

 


